



## Ferienfahrt Toskana 2022

## Einverständniserklärung (Für Teilnehmende, die bei Beginn der Reise noch nicht volljährig sind) Hiermit erkläre ich, \_ Einverständnis, (Erziehungsberechtigte\*r) dass mein Sohn / meine Tochter (Name des/der Teilnehmenden) an der Ferienfahrt der Jugendkirche kafarna:um / KiG Franziska von Aachen in die Toskana / Italien teilnimmt, Für die Zeit vom 27. Juli bis 08.08.2022 übertrage ich dem Leitungsteam der Fahrt die Aufsicht über meinen Sohn/meine Tochter. Ich habe meinen Sohn/meine Tochter davon in Kenntnis gesetzt, dass die Regeln und Absprachen, die getroffen werden, einzuhalten sind. Ich habe zur Kenntnis genommen und werde meinen Sohn/meine Tochter darauf hinweisen, dass bei dieser Fahrt das deutsche Jugendschutzgesetz gilt. Daher ist den Jugendlichen insbesondere der Konsum von branntweinhaltigen Getränken und von Rauschdrogen wie Haschisch o.Ä. untersagt. Ich weise meinen Sohn / meine Tochter darauf hin, dass die Gruppenregeln enger gefasst sein können, als der Jugendschutz vorschreibt. Ich erkläre, dass mein Sohn/meine Tochter bei schwerwiegenden Regelverstößen auf Beschluss der Leitung nach Hause geschickt werden kann. Die Rückreise erfolgt auf eigene Kosten per Bahn, Auto, Flugzeug oder durch Abholung innerhalb von 24 Stunden. Kosten für eventuelle Begleitung sind ebenfalls durch die Heimgeschickten zu begleichen. Ich werde meinen Sohn/meine Tochter darauf hinweisen, die Baderegeln einzuhalten, damit keine Sicherheitsrisiken entstehen. Mein Sohn/meine Tochter ist Schwimmer\*in / Nichtschwimmer\*in (nicht Zutreffendes bitte streichen). Ich erlaube / erlaube nicht (nicht Zutreffendes bitte streichen), dass mein Sohn / meine Tochter an öffentlichen Badeplätzen im Meer schwimmt. Ich erkläre mich damit einverstanden, dass im Rahmen der Ferienfahrt Fotos und Videos gemacht werden. Ich bin damit einverstanden, dass mein Sohn/meine Tochter ohne Begleitung eines Betreuers, aber in einer Gruppe von mindestens drei Teilnehmenden ausgehen darf.

Unterschrift eines/einer Erziehungsberechtigten

Unterschrift Teilnehmer\*in

Ort, Datum